



Участники проекта "Марс-500" совершат виртуальную посадку в феврале 2011г



28.11.2010 15:42:14

Участники проекта "Марс-500" совершат виртуальную посадку в феврале 2011г

Участники проекта по имитации марсианской экспедиции "Марс-500", проходящей на борту спроектированного и сконструированного в Туле комплекса, установленного в Институте медико-биологических проблем РАН, совершат виртуальную посадку 10 февраля 2011г, сообщают ["ТИ"](#).

После 250 суток имитационного полета 3 члена экипажа высадятся на поверхность Марса, где они совершат три "прогулки" в модернизированных российских скафандрах "Орлан-Э".

Еще 3 участника проекта останутся в течение месяца в межпланетном космическом корабле на околомарсианской орбите.

Пребывание на поверхности Марса будет симитировано на специальном модуле комплекса, где воссозданы все условия красной планеты, за исключением невесомости.

"Возвращение" на Землю ожидается в ноябре 2011г.